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SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS,   

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL,   
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PRESIDENTE – VER. LEONARDO ALVES DE CASTRO. 

 

 

 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE FINANÇAS – SR. VAGNER M. DA ROCHA 

 

 

 

 

 

- Às 09h54min, o Senhor Presidente, Vereador Leonardo Alves de 

Castro, dava por aberta a presente Audiência Pública - 

 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Sejam todos muito bem-vindos e bem-

vindas. Agradecemos a presença de todos, inclusive de quem nos acompanham via 

internet.  

Registro meu agradecimento especial ao Vereador Eugênio Rufino, 

Presidente da Comissão de Finanças, que concedeu a mim a responsabilidade de 

conduzir os trabalhos da presente audiência, assim como as outras que tiveram nesta 

Casa. Esta é a última desse biênio.  
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Então, agradeço o Vereador Eugênio, o Vereador Jacomussi que 

também faz parte da comissão, com este Vereador, por conceder a mim a 

responsabilidade de conduzir as audiências – não é Vagner? – foram muitas e este ano 

é a última que estamos fazendo nesse biênio.  

Portanto, senhoras e senhores, declaro aberta a presente Audiência 

Pública, realizada em conformidade com o Parágrafo 4°, Artigo 9°, da Lei 

Complementar nº 101 – Lei de Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta 

Edilidade pela Resolução n° 04, de 25 de outubro de 2001. 

Para fazer parte da Mesa convido o nosso Controlador Interno, 

Adriano Paciente; o Sr. Hervando Luiz Velozo, Secretário de Segurança de Mauá; e o 

Secretário Adjunto de Finanças, César Nadotti.   

Esta audiência refere-se ao 2º quadrimestre de 2022, conforme a 

legislação. Refere-se, portanto, aos meses de maio, junho, julho e agosto de 2022. 

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 

seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo; manifestação dos 

Parlamentares; manifestação dos representantes de entidades; manifestação dos 

munícipes; réplica pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 

citados nas exposições e encerramento.  

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal, Francisco Marcelo 

Oliveira, foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que, em 

conformidade com o Parágrafo 4º, do Artigo 36, do Regimento Interno, a convocação 

da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 

Município em 02 de setembro de 2022, portanto, dentro do prazo estabelecido, ou 

seja, 10 dias de antecedência. 

Quero registrar que esta audiência está aberta à população, sendo 

transmitida ao vivo pelo portal da Câmara Municipal, na internet, e que qualquer 

manifestação poderá ser encaminha a qualquer momento para o email 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

A nossa equipe legislativa está ali pronta para receber os 

apontamentos feitos e trazê-los para esta Mesa.  

Quero registrar e agradecer a presença do Secretário Adjunto de 

Finanças, Sr. Vagner Minervino da Rocha que fará as exposições e apresentará os 

relatórios relativos ao cumprimento das metas fiscais. 

Quero registrar e agradecer as pessoas que compõem a Mesa: Sr. 

Adriano Paciente, Controlador Interno; Sr. Hervando Luiz Velozo, Secretário de 

Segurança de Mauá; e César Nadotti, o Secretário Adjunto de Finanças; bem como os 

representantes dos Vereadores presentes, os representantes do secretariado presentes e 

os nossos servidores públicos que estão ajudando na condução dos trabalhos 

legislativos desta manhã.  
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Na sequência, de acordo com o regulamento, teremos a exposição 

pelo Secretário Adjunto de Finanças, lembrando aos participantes que nos 

acompanham via internet que podem enviar suas perguntas para o email 

audiênciapublica@camaramaua.sp.gov.br, não esquecendo de colocar a sua 

identificação e da entidade que representa. 

Lembrando ainda que a manifestação das entidades deverá ter o prazo 

máximo de 05 minutos cada uma, e, para os munícipes, 02 minutos. 

Peço, por gentileza, se houver algum representante de Secretário – 

estou vendo o Jonathan que está representando a Secretaria de Serviços Urbanos – 

mais algum outro representante de Secretário pode enviar o nome à nossa equipe, 

para a gente fazer o devido anúncio, bem como também os representantes dos 

senhores Parlamentares desta Casa.  

Com a palavra o Sr. Vagner Minervino da Rocha. 

  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Bom dia a todas e todos.  

Satisfação estar aqui na presença do nosso Nobre Vereador, Leonardo 

Alves, que representa aqui o Presidente da Comissão de Finanças, Vereador  Eugênio 

Rufino, nesta audiência para discutir sobre as finanças até o 2º quadrimestre de 2022.  

Cumprimento também os representantes de Vereadores presentes; os 

colegas da Câmara Municipal que tornam essa audiência possível; os colegas da 

Secretaria de Finanças que estão aqui e também tornam essa audiência possível; os 

representantes do Controle Interno e da Controladoria Geral do Município, na pessoa 

do nosso controlador, Adriano Paciente; o nosso colega Coronel Velozo, Secretário de 

Segurança; o César meu companheiro de trabalho da Secretaria de Finanças; e os 

demais presentes.  

 

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário inicia a 

apresentação do relatório.) 

 

 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Nós agradecemos muito a presença de todas e de 

todos e estamos à disposição para eventuais esclarecimentos.  

Muito obrigado.  
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O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Vagner.  

Feita a exposição, teremos agora a manifestação dos representantes 

dos Vereadores. Se houver algum representante que queira trazer algum 

questionamento, algum apontamento de algum Parlamentar desta Casa, pode 

encaminhar à nossa assistência legislativa, de forma presencial ou se veio algum 

questionamento de Vereador por email.   

Eu acho que não chegou, não é Arlinda? (Pausa).  

Também quero verificar se algum representante do secretariado que 

está presente quer fazer algum apontamento.  

Lembrando a quem está acompanhando a gente pela internet, que se 

tiver alguma pergunta a ser feita diante da exposição feita pela Secretaria de 

Finanças, pode enviar ainda a pergunta para 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br  

Não havendo nenhum apontamento dos que estão aqui 

acompanhando a audiência, nem dos Parlamentares e nem dos representantes dos 

Parlamentares, nós, cumprindo o prazo, vamos dar 02 minutos para que possamos 

checar se houve algum apontamento feito por aqueles que nos acompanham através 

da internet.  

Então, vai ser contado o prazo de 02 minutos para a gente verificar se 

chegou algum apontamento pela internet. (Pausa).  

Senhores, não tendo nenhum questionamento, apontamento feito 

através do nosso sistema de email, então eu passo a palavra neste momento para o 

Secretário Adjunto de Finanças, Sr. Vagner Minervino da Rocha, para as suas 

considerações finais.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Leonardo Alves, eu quero agradecer 

especialmente a oportunidade de estar nesta Casa, a ação legislativa que o município 

vem fazendo, a ação de controle que esta Casa de Leis tem feito, e dizer que a 

administração do nosso Prefeito Marcelo Oliveira está sempre à disposição desta 

Casa, desde o 1º dia. 

Agradecemos muito a todos os colegas de finanças, àqueles que 

estão aqui e àqueles que não estão, que têm conduzido esse trabalho aqui, e 

agradecemos aos demais colegas das demais Secretarias deste governo. 

Muito obrigado e um bom dia a todos nós. 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Sr. Vagner. 

Quero agradecer a todos que estão aqui presentes, representantes do 

secretariado, a toda nossa equipe, aos membros desta mesa. 
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Eu, enquanto membro da Comissão de Finanças, quero agradecer 

também. 

Essa é uma audiência extremamente importante para a cidade, que 

trata da responsabilidade fiscal, trata dos gastos, da forma, das metas. 

Eu costumo falar, senhores, que todas as políticas, que tudo aquilo 

que é feito, que chega na ponta, que chega no serviço público, se não tiver uma 

responsabilidade fiscal, se não tiver uma organização, se não tiver metas eficazes, a 

gente não consegue caminhar. 

Então, é tão importante quanto... 

Enfim, todas as metas do município, as políticas públicas. 

E é aqui que parte, é no orçamento, na responsabilidade fiscal, na 

forma como se gasta o dinheiro público. 

Por isso eu peço mais uma vez, reiteradamente... 

Eu converso, e a gente fala com os parlamentares da importância de 

ter esta Casa cheia para discutir esse tema, de convidar a população para estar aqui, 

convidar os amigos para estarem aqui, de assistir através das nossas redes sociais.  

A gente está pensando, Vagner, em horizontalizar, inclusive, a forma 

que a gente discute para a gente chegar ate a ponta, chegar até as pessoas, e a gente 

tentar trazer esse debate em outros cantos da cidade para a gente fomentar isso. 

É extremamente importante. 

Eu vejo o esforço da administração local, e o parlamento também 

tem feito isso. A gente tem discutido através das comissões, discutido com os 

parlamentares, discutido aqui no plenário. 

Em nome dos 23 Vereadores eu quero me colocar à disposição para a 

gente avançar nas políticas públicas e principalmente na organização fiscal do 

município. Nós temos essa responsabilidade.  

Quando a gente discute esse tipo de coisa, são políticas estruturantes, 

que vão perdurar anos no município, décadas, e a gente precisa estar com o pé no 

chão e com responsabilidade com o gasto público.  

Senhoras e senhores, concluídas as fases da audiência, agradeço mais 

uma vez a presença de todos, Secretários, Vereadores, assessores, entidades, 

imprensa, servidores desta Casa – em nome da querida Arlinda, que tem nos ajudado 

na condução dos trabalhos – e a toda população que nos assiste pelas mídias sociais. 

Esclareço que toda a documentação gerada por esta audiência será 

juntada ao respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria 

de Finanças, ficando à disposição dos interessados para consulta nesta Câmara 

Municipal. 

De acordo com a lei, a próxima audiência deverá ser realizada em 

data a ser definida posteriormente, ocasião em que serão feitas novamente as 

convocações e as devidas publicações. 

Eu quero só reiterar aqui, corrigir, que não é nosso último encontro, 

temos mais um encontro do orçamento. 
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Muito obrigado a todos. 

Declaro encerrada a presente Audiência Pública. 

 

 

 

 

ENCERRA-SE A AUDIÊNCIA ÀS 10h26min. 

 


